

# 『図解入門業界研究 最新新聞業界の動向とカラクリがよ〜くわかる』

## <正誤表>

### ●24 ページ (リード文) 3 行目

【誤】 日清・日露の両戦争を契機に

【正】 日露・第1次世界大戦の両戦争を契機に

### ●25 ページ

<本文 3 行目>

【誤】 日清戦争の勃発です。

【正】 日露戦争の勃発です。

<本文 4 行目>

【誤】 日清戦争の戦時報道から

【正】 日露戦争の戦時報道から

<本文 9 行目>

【誤】 日露戦争の時代になり

【正】 第1次世界大戦の時代になり

<下の図 下段中央>

【誤】 日清・日露の

【正】 日露・第1次世界大戦の

### ●43 ページ 下段 新聞社の規模と発行部数の表 8 行目

【誤】 中日新聞社の資本金 1623 億 5455 万円

【正】 中日新聞社の資本金 3 億円

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2391.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>